

«К нам спешит новый год»

Новый год – время исполнения заветных желаний, и для малышей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Атмосфера праздника царила в нашей группе всю предновогоднюю неделю, и проведённый утренник окунул всех в сказку.

25 декабря в нашей группе состоялся новогодний утренник для малышей. Наши малыши были такие нарядные и удивительные! Они с удовольствием танцевали со Снегурочкой, участвовали в играх, пели песенки.

И, конечно, кульминацией утренника была встреча с главным героем праздника – Дедом Морозом. Он не заставил себя ждать и в назначенный час зажег праздничную елку-красавицу, поздравил всех ребят и поиграл вместе с ними!

Праздник прошел очень весело и задорно! В конце утренника Дед Мороз со Снегурочкой подарили детям подарки.







